
進級おめでとうございます！
桜の美しい春の訪れと共に、新しい学年の扉が開きました。

２年生のスタートです。２年生は、１年生のお兄さんお姉さんとして、様々な
行事にかかわることとなります。昨年度の経験を生かした、さらなる活躍が期
待されます。２年生の子供たちが、持てる力を最大限に発揮し、何事に対して
も最後まであきらめない笑顔輝く姿を見せてもらいたいとの願いを込め、学年

目標を「えがお」としました。子供たちが充実した一年間を送ることができ
るように、励まし、鍛え、そして共に進んでいきたいと思います。そして、保

護者の皆様と共に、子供たちの「えがおあふれる」成長を
見守り、育みたいと思います。精一杯がんばります。よろ
しくお願いいたします。

4月の予定

1４日（火）登校日

持ち物：□健康観察カード（毎日記載し、提出日に保護者の方が捺印をしてください。）

□課題 □学習カード □連絡帳 □筆記用具

□家庭環境調査票 □PTA役員アンケート □健康調査票

□引き渡しカード

２１日（火）登校日

持ち物：□健康観察カード（毎日記載し、提出日に保護者の方が捺印をしてください。）

□課題 □学習カード □連絡帳 □筆記用具

２８日（火）登校日

持ち物：□健康観察カード（毎日記載し、提出日に保護者の方が捺印をしてください。）

□課題 □学習カード □連絡帳 □筆記用具

お知らせとお願い

○８時３０分までに登校します。健康観察（カードの確認）を行い、課題の提出と

新しい課題の受け取りをして９時３０分には下校となります。上履きは置いて帰

ります。

○３７．０℃以上ある時には自宅休養してください。

○新型コロナウィルス感染防止のため、保護者判断で登校を見合わせる場合は、そ

の旨を学校にご連絡ください。

○5月7日から学校再開の予定です。５／７（木）の連絡は、2８日（火）の登校日

にお伝えします。

小室小学校
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《先生の紹介》
しようかい

《 今週の課題 》
こんしゆう か だ い

・かならず とりくむもの（てい出します。）

国語 〇プリントうらおもて５まい
こ く ご

（丸つけとなおしもしましょう。）
〇音どく「ちいさい おおきい」８～１０ページ

算数 〇プリントうらおもて５まい
さ ん す う

（丸つけとなおしもしましょう。）

☆お手数ですが，課題については，ご家庭で丸付けと間違い直しまでお願いします。

・じぶんでかんがえて とりくむもの

体育 （れい）
た い い く

・なわとびのれんしゅう・ラジオたいそう

音楽 （れい）
お ん が く

・けんばんハーモニカのれんしゅう

・どんな学習をしたか学習カードにかきましょう。学習カード
しゆう しゆう しゆう

は登校日にもってきましょう。
と う

２年１組

杉浦 聡美
すぎうら さ と み

子供たちの「できるように
こ ど も

なったよ」の笑顔のために、一生懸命
え が お いつしようけんめい

がんばります。１年間どうぞよろしく
ねんかん

お願いいたします。
ね が

２年２組

小畑 宏史郎
ひろし お ば た こ う し ろ う

小室小学校の緑豊かな環 境に日々癒さ
こ む ろしようがつこう みどりゆた かんきよう ひ び いや

れています。早く２年生の子供たちと楽しく
はや ねんせい こ ど も たの

勉 強したり遊んだりしたいです。
べんきよう あ そ

よろしくお願いいたします。
ね が

よろしく
おねがい
します。


